Vendredi 12 juin

Rituels du matin :
Prendre son jour qui compte dans la pochette a élastiques et faire son jour qui compte. jour qui compte

Tracer un grand trait, A la marge écrire la date , en dessous a 5 carreaux, écrire la matiére ( les parents peuvent
faire un modeéle ).

40 min crayon de papier
seul a |Lis les consignes avant de recopier ta phrase. cahier regle
corriger crayons de couleur
avec t Phrases du jour : Le hérisson raffole des vers de terre, des limaces et des scarabées.

paren

Recopie cette phrase dans ton cahier avec soin. Souligne le verbe en rouge, entoure le sujet en vert . Entre
parenthéses, écrit l'infinitif du verbe. Entoure les noms en bleu. Entoure les déterminants en orange.

A quel temps est cette phrase ? Passé/ présent/ futur ?

Maintenant change la phrase , en mettant un groupe de mots a la place de ils.
Dis la phrase en la mettant au futur, (Tu peux la commencer par Demain)

Dis la phrase en la mettant au passé ( Tu peux commencer par Hier.....)

Enigme
Lis I' énigme dans ta téte puis a haute voix et dis de quoi ¢a parle. Ce qui se passe. Souligne
la question




Maman achéte 6 briques de jus d'orange et paye 18 euros.

Combien colite une brique de jus d'orange ?
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30min
max

Conjugaison : l'imparfait
pour te remettre en mémoire ce nouveau temps du passeé dont nous avons déja parlé occasionnellement en classe
je te propose d'aller regarder cette vidéo :

Je te propose maintenant celle -ci :
https://lwww.clicmaclasse.fr/activites/etude-langue/imparfait-er/imparfait-er.html

pour t'entrainer : voici des exercices en ligne
https://lwww.clicmaclasse.fr/activites/etude-langue/imparfait-er/imparfait-er _ex04.html

https://lwww.clicmaclasse.fr/activites/etude-langue/imparfait-er/imparfait-er _ex05.html

https://learningapps.org/display?v=praa0h5ea20

15min
env

Calcul mental :
https://micetf.fr/calculmental/?action=calculer&niveau=ce1&numero=015

pour les plus rapides :
https://micetf.fr/icalculmental/?action=calculer&niveau=ce1&numero=027

avec ton ardoise
si besoin

Pause

30min

Lecture : le hérisson :

Lis le texte en piéce jointe dans ta téte puis a haute voix avec un adulte pres de toi. Attention a la
ponctuation. Ensuite réponds aux questions sur ton cahier du jour.

Tu peux ,avant, colorier les indices, les réponses aux questions dans le texte.

Texte en piéce
jointe

30min

Mathématiques : Calculs en ligne

Je vais te donner des calculs a faire sans les poser. Tu dois décomposer les nombres et faire un arbre de calcul.
Observe bien les traces écrites en pieces jointes (52 ) . Pour additionner en ligne des grands nombres tu peux
les décomposer comme on fait chaque jour avec le jour qui compte.

Opérations a faire en ligne : 437 + 252 ; 358 + 526 ; 429+57 ; 553 + 256 ; 647 + 248

Fiches 52
pieces jointes



https://www.clicmaclasse.fr/activites/etude-langue/imparfait-er/imparfait-er.html
https://micetf.fr/calculmental/?action=calculer&niveau=ce1&numero=027
https://micetf.fr/calculmental/?action=calculer&niveau=ce1&numero=015
https://learningapps.org/display?v=praa0h5ea20
https://www.clicmaclasse.fr/activites/etude-langue/imparfait-er/imparfait-er_ex05.html
https://www.clicmaclasse.fr/activites/etude-langue/imparfait-er/imparfait-er_ex04.html

Lire un livre avec un adulte. Lire dans sa téte et a voix haute en faisant attention a la ponctuation , fin de phrase ,

attention aux liaisons.

Correction / aides aux parents

Phragajljgur :

Le hérisso/nraffole des @Fsrde\t\er/\rez des @rr;z;ceg et des @rabées ( raffoler)

Rappel des astuces :

Le verbe c'est le mot qui dit ce que I'on fait dans la phrase : raffole
Pour le trouver je mets la phrase a la forme négative !

Le sujet c'est celui qui.. Qui est-ce qui ? Qui

.... le hérisson

Les noms ( ce sont des mots qui désignent une personne, un animal, un objet un lieu) :

limaces ; scarabées

les adjectifs ( ce sont les « copains « du nom, ils apportent des informations sur le nom) :

Enigme

hérisson, vers de terre ;

Maman achete 6 briques de jus d'orange et paye 18 euros.

Combien colite une brique de jus d'orange ?
Je cherche combien colte une brique de jus d'orange.

schéma modelisation opération
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18 euros

Phrase réponse : Une brique de jus d'orange colte 3 euros.




N'oublie pas de souligner la question.
Utilise les mots de la question pour t'aider a écrire ta réponse. Dis la d'abord a voix haute pour étre certain qu'elle soit
jolie avant de I'écrire.




